

## 我与世界杯

2010 年高考结束后的暑假，恰逢南非世界杯的足球盛宴。在呜呜祖拉的轰鸣声中，我见证了斗牛士军团完美捧杯，从马德里到巴塞罗那，伊比利亚半岛陷入狂欢。而橙衣军团的再度饮恨则让人唏嘘不已。对于八年前的那届世界杯我已没有更多鲜明的记忆，只记得时任国际足联主席布拉特与时任南非总统祖玛出席了开幕式，并分别致辞。时过境迁，而今前者因为腐败丑闻被禁止参加足球事务六年，后者则在年初辞去了总统一职。那届世界杯结束后不久，我便登上了南下的列车，途径华北平原、江汉平原，最终抵达了一座湿热的中部城市。我将在此度过四年的时光，崭新的一页铺展开来，未知的可能性让我激动不已。



2014 年巴西世界杯开幕时，我已经拿到了毕业证、学位证。揭幕战巴西对阵克罗地亚，室友们准备好零食围坐在电脑前，不时为精彩的进球欢呼，然而更多的是沉默。接下来的一个月，室友们整理书籍，卖掉旧物，在临别前彼此说些保重的话、流些眼泪，然后便陆陆续续地离开了。大家登上各自的列车，驶向天南海北，开始了全新的生活。半决赛时宿舍里只剩下我一个人，志在夺冠的巴西被德国队以 7 比 1 的比分血洗，比赛结束后，很多巴西球员泪洒赛场。我最后一个离开宿舍，空旷的房间与四年前初到时并无二致，落了锁，交还了钥匙，四年时光也画上了句号。于我而言，7 比 1 的比分仿佛预示着未来的道路并不平坦。与四年前相比，我依然对未知的可能性充满期待，但同时也怀有些许焦虑。

时光飞逝，第 21 届世界杯正在俄罗斯如火如荼地进行，而我已经是一个在职场中历练了四年的“老兵”。人们在谈论传统强队纷纷爆冷、开赛以来频现的乌龙球、以及 33 岁的 C 罗一个人扛起一个国家。许多在前两届世界杯中出战的球员已经淡出人们的视线，而那些在四年前与我挥泪道别的朋友们彼此间也不再频繁地联系。每个人都在不同的轨道上运转，没有人能够永远彼此陪伴，最珍贵的是那些相交的瞬间，在经历风雨后仍能在记忆中闪光。对于此次世界杯，在内心深处，我希望 C 罗能够带领葡萄牙夺冠，就像两年前的法兰西大球场上一样创造奇迹；我希望让人们看到高度的自律是如何使蝴蝶终飞过沧海。这是一个一切都会被质疑的时代，以至于让人觉得没有什么是可以相信的，我希望 C 罗的成功可以让人们看到一些颠扑不破的真理和为人崇尚的品质，比如勤奋、刻苦、专注。

从 2010 年到 2018 年，从北方到南方，从校园到社会，四年一度的世界杯像尺上的刻度一样精准地标记着我人生中重要的节点。我在不同的年龄、不同的境遇下观看每一届世界杯，分析队伍和球员的变化，也总结自己在上一个四年中的得失与成长。多年后，当我回首往事，一定会记起这些散落在生命长河中的片刻的欢愉，无论时间的车轮走的多远转的多快，都抹不掉某些事物带给我们的刻骨铭心。无论悲喜，都要笃定地朝着自己认为美好的方向前进，正如那句话所说：“生以吸芳华 行而沐春光”。

（空港股份纪检监察部 左明月）

## 党建手拉手、文体同推进

——天源建筑党支部与北务镇党组织结对共建

在北京临空经济核心区工委、北京天竺空港经济开发区党委、北京空港科技园区股份有限公司党总支的领导下，在北务镇党委的大力推动下，北京天源建筑工程有限责任公司党支部与北务镇人民政府于 2018 年 6 月 19 日签约结对共建关系。为进一步使活动有序开展，达到既定的目标，经双方研究确定共建项目。

双方将不定期到各个单位了解党建、文体活动开展等情况，组织党建工作学习交流，相互策划、总结、开展基层党组织建设工作；积极参与党组织建设、管理和服务等工作，以服务组织、服务职工为重点，由天源建筑公司出资为基层双方党的建设、组织文体活动提供力所能及的智力服务和物质支持，逐步改进和提升基层党建工作水平；两地将不定期的积极组织健康向上的各种文体活动；根据两地实际情况开展党员联系户、“一对一”或“多对一”的联系活动；双方将共同抓好对在职党员的教育、监督和管理，共同组织形式多样的党建活动，积极引导在职党员积极参加活动，充分发挥党员在建设中的先锋模范作用；及时掌握单位职工的民意需求，积极提供人力、物力、财力等方面的帮助支持，努力营造优良的共建环境。

双方将以结对共建为契机，切实加强联系，加强党组织建设，定期上门，及时沟通交流共建的有关情况，充分利用各类资源共同为职工提供党建、文体服务。推动两地党建工作协同共进，为建强党组织贡献力量。

（天源建筑 朱雷）



## 聚焦空港

北京空港科技园区股份有限公司办公室 主办

2018 年 6 月

29 日

星期五

刊号：201812

投稿邮箱:w600463@163.com

2018 年第 12 期（总第 138 期）共四版

## 天瑞置业开展有限空间作业安全培训

6 月 27 日下午，天瑞置业安全管理部组织工程部、合同部、预算部等相关人员在四层会议室观看学习了《顺义区有限空间作业事故案例及操作指导》教育视频。

随着社会经济的持续高速发展，城市化、工业化进城不断加速，有限空间作业量、作业频次，有限空间从业者数量都呈现出大幅增长态势，有限空间作业安全也日益受到重视。近年来有限空间作业事故频频发生，造成较大的人员伤亡和经济损失，2014 年我区恩布拉科雪花压缩机气浮罐有限空间作业中毒事故、2017 年 6 月 30 日后沙峪镇河道排污口治理有限空间缺氧事故，2017 年 9 月 29 日空港街道花马沟排污口水体净化站污泥池有限空间中毒事故，这几起身边的事故给我们敲响了有限空间安全作业的警钟。



通过教学片我们学习了有限空间作业流程。第一、作业审批，安全交底及现场维护。作业前作业负责人要告知作业内容、人员分工、作业危险有害因素、作业安全防护措施，现场应急救援措施，对全体人员进行交底并签字确认。第二、设备安全检查。检查安全防护设备、个体防护设备、应急救援设备、作业工具设备，确认设备工具安全完好可用。第三、打开井盖自然通风。当有限空间存在危险有害物质时，应采取适当的隔离、清除、置换等措施。第四、气体检测和通风。第五、人员防护检查。

第六、进行安全作业。作业负责人应确认作业环境、作业程序、安全防护设备、个体防护设备，应急救援设备符合要求后，方可安排作业者进入有限空间作业。第七、作业完毕。作业结束后，应将全部作业设备带离有限空间，清点人员及设备，确保有限空间无人员，无设备遗留后关闭出入口。

通过课件学习让公司涉及工程方面的部门了解到有限空间作业流程，有限空间作业注意事项。有限空间作业是高风险作业，企业和作业人员一定要切实做好作业审批、设备检查、气体检测、通风换气、个人防护、安全监督等措施，确保有限空间安全作业。

（天瑞置业）

新闻快讯

产业发展部：空港股份参与开发的共有产权房现已开放申购

由北京空港科技园区股份有限公司和北京金隅大成开发有限公司合作开发的共有产权房项目——金港嘉园，于 2018 年 6 月 22 日开放申购登记。

项目位于北京顺义区天竺镇第 22 街区，项目四至为：东至规划二路，西至裕安路，北至规划一路，南至安泰大街。项目规划地上建筑面积为约 11 万平方米，其中共有产权房住地上建筑面积约 9.9 万平方米，其他商业配套约 8900 平方米，配套幼儿园约 4000 平方米。项目共有产权房总套数约 1300 套，套型主要为：64-70 m²一居 560 套，86-89 m²两居 712 套，134-137 m²四居 28 套，销售均价含全装修费用 22000 元/m²，购房人产权份额比例为 50%。该项目总房源的 70%（共 910 套）面向顺义区户籍无房家庭和在顺义区工作的本市其他区户籍无房家庭；项目总房源的 30%（共 390 套）面向在顺义区工作的且符合北京市共有产权房住房申购政策的非京籍（“新北京人”）无房家庭。

项目申购时间截至 2018 年 7 月 7 日下午 17:00。

（空港股份产业发展部 朱立娇）

天源建筑：召开 2018 年度职工代表大会

2018 年 6 月 28 日下午，北京天源建筑工程有限责任公司职工代表大会在公司一层会议室召开。



通过基层按规定比例推荐职工代表 69 人，其中企业中层以上管理人员 14 人，一线职工 55 人（包括女职工和青年职工代表）。本次职工代表大会主要内容——《薪酬管理办法》内容增项。会议介绍了《职工代表的权利和义务》，并用 PPT 形式逐项对增项内容进行了说明。通过举手表决的方式，审议通过《薪酬管理办法增项》议案。

公司方和职工方代表分别做了发言，董事长赵建志强调：《薪酬管理办法》中所增项内容需要通过自身努力才可按规定薪级确定，希望全体职工要加强学习，提高自身素质，同时职工代表要将会议精神传递给所有职工、传播正能量，让大家积极参与公司的管理，为公司发展出谋划策。

（天源建筑 贾靖）

天瑞置业：组织参观大孙各庄地块

2018 年 6 月 21 日，天瑞党支部组织全体党员和中层以上干部参观了大孙各庄地块，进一步了解天瑞土地储备状况，深入了解项目现状，为下一步对该地块的开发规划做好思想准备。

大孙各庄地块是天瑞经过司法拍卖竞得位于北京市顺义区龙塘路大孙各庄镇大孙各庄村南工业用途房地产及附属物，该房地产及附属物一直被案外人强行占用。直到 2018 年 6 月 14 日清晨，执行法官、法警三十余人，强制执行该处房产及附属物，帮助公司顺利完成了该处房地产及附属物的交接。

此次活动是“以拼搏为美，向行动致敬”岗位建主题实践系列活动的有一次延伸，旨在加强天瑞全体党员干部对企业自身的了解，提升主人翁意识和企业自豪感。



（天瑞置业 马环宇）

大事小情

物业管理分公司：党支部顺利完成换届选举大会

2018 年 6 月 12 日下午，物业分公司在 B 标大会议室举行党支部换届选举大会。大会由本届支部宣传委员别彤同志主持，应到会正式党员 24 人，因病请假 2 人，预备党员 1 人。参会有选举权党员 21 人，符合规定人数。

会上，支部书记杨大航全面回顾总结了物业分公司党支部三年来在上级党委的领导下，支部在党建工作、思想政治教育、服务基层、发挥战斗堡垒作用等方面取得的成绩，认真分析了工作中存在的不足，同时提出对新一届党支部委员会的希望，对今后的工作目标和任务提出了建议。工作报告获得了全体党员的一致通过。

随后，杨大航同志介绍了候选人预备人选的产生过程和基本情况，由组织委员别彤同志宣读了《空港股份物业分公司党支部党员大会选举办法》并介绍新一届党支部委员会候选人的基本情况，宣布了监票人、唱票人和计票人名单。

大会按照选举程序要求，所有党员进行无记名投票。差额选举产生了门振华、李志国、杨大航、苏宾、赵玉山 5 名同志当选为物业分公司新一届党支部委员会委员。

换届选举大会结束后，新一届党支部委员会举行了第一次全体会议，选举杨大航同志为新一届党支部委员会书记。

（物业管理分公司 李珊珊）

天地物业：开展端午节前大检查

天地物业历来把安全问题做为日常工作的重点之一。6 月 15 日，天地物业组成专项检查小组对融慧园和双创基地的公共区域进行了严格的消防安全和防盗工作检查。通过检查小组全面排查，对发现的细小问题严格整改，总体检查结果良好，无重大安全隐患。

通过这次的检查，保障了融慧园以及双创基地的安全。此外，天地物业工程部也会每月对三个配电室以及两个机房进行自检自查工作，势必坚持“安全第一”的工作原则，做到警钟长鸣，常抓不懈。

（天地物业 刘宏颖）

亿兆地产：召开端午节前廉政会议

端午节将至，为持续深入落实中央八项规定精神，巩固和深化纠正“四风”成果，夯实干部职工廉洁自律意识，金桥置业、亿兆地产于 6 月 13 日上午召开节前廉洁会议，会议由公司负责人王鹏主持，五十余人参会。

会上，支部书记刘磊传达了开发公司关于转发区纪委《关于近期二起违纪问题的情况通报》的文件精神并对节日期间作风建设做了具体安排部署。公司负责人王鹏强调，节假日期间要严守值班纪律，确保值班人员按时守点，严禁公车私用，办公室按规定封存好公车，公司全体干部职工要严格遵守“八项规定”，严防“四风”问题反弹回潮，并强调要将纪律和规矩挺在前面，切实抓好节日期间的纪律作风建设，营造风清气正的节日氛围，过一个廉洁、快乐的节日。

（亿兆地产 李悦同）

部门名称	信息员培训	简报	原创稿件数量	原创稿件分数	总分
天瑞置业		1	7	12	13
天源建筑		1	8	11	12
纪检监察部		1	8	11	12
亿兆/金桥		1	4	6	7
产业发展部		1	2	5	6
党群工作部		1	1	5	6
市场营销部		1	2	3	4
开发建设部		1	1	2	3
证券部		1	1	2	3
物业分公司		0	2	3	3
天地物业		1	1	2	3
人力资源部		1	1	2	3
计划财务部		1	0	0	1
审计部		1	0	0	1
安全管理部		1	0	0	1
企业管理部		1	0	0	1
天慧科技		1	0	0	1

六月信息评分公示栏